Mpoypappatiopds pe Python

Noapadsiypota Epnédwong Aoung AkoAouBiog

HEUPBaSOV TeTpaywvou
a = float(input("Awoe mMAgupad teTpaywvou: "))
x =a%*a

print x

HEpBadOV MaparAnAoypapou

a = float(input("Awoe mpwtn mAeupa naparinAdypoppou: "))

b = float(input("Awoe dgUtepn mAsupd mapoaAAnAdypappou: "))

X =a*b

print x

HEUBaSOV Tplywvou

a = float(input("Awoe Baon tpywvou: "))
b = float(input("Awoe VP og tpywvou: "))
x =(a*b)/2

print x

#Méoog Opog BaBuwv

a = float(input("Elcdyete tov mpwto aplbuo: "))

b = float(input("Elocdyete tov dgUtepo aptOuod: "))
c = float(input("Elcdyete tov tpito aplBuo: "))

d = float(input("Elodyete Tov tétapto aplduo: "))
X = (a+b+c+d)/4

print x

Kapderlic Baoletog
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Mpoypappatiopds pe Python

#YmoAoylopog Nopiopatog kat YrioAotmwy

a = float(input("Elcayete Tov mpwto aplBuo: "))
Xx_50 =int(a // 50) # voulopa Twv 50

€ =a % 50 # undlowmno

y_20 = int(c // 20) # vouopa twv 20

¢ %= 20 # véo undlouno

z_10 =int(c // 10) # vouiopa twv 10

¢ %= 10 # véo undlouno

n_5=int(c// 5) # voulopo twv 5

¢ %= 5 # véo untolouno

print(x_50)
print(y_20)
print(z_10)
print(n_5)

print(c)
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